

Calendar for December 2005. Days of the week: ПН, ВТ, СР, ЧТ, ПТ, СБ, ВС. Dates: 5, 12, 19, 26; 6, 13, 20, 27; 7, 14, 21, 28; 1, 8, 15, 22, 29; 2, 9, 16, 23, 30; 3, 10, 17, 24, 31; 4, 11, 18, 25.

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК) \$ 28,79 руб. € 34,17 руб.

Интернет-приемная губернатора www.mediakuzbass.ru Письмо А.Тулееву - ответ А.Тулеева

Издается с 7 января 1922 года. ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс 244 (23987) 30 ДЕКАБРЯ 2005 г., ПЯТНИЦА

Климат. 31 декабря облачно с прояснениями, временами снег, местами сильный метель, ветер северо-западный 6-11 м/с... Прогноз погоды на 30 декабря. Днем облачно с прояснениями, снег, местами сильный метель, ветер западный от умеренного до сильного.



Фото Федора Баранова.

Образование Кузбасса: национальные идеи и областные инициативы

20 декабря в Москве состоялось расширенное совещание Министерства образования и науки РФ, где совместно с представителями регионов Сибирского федерального округа обсуждались вопросы практической реализации национального проекта в сфере образования.



(Окончание на 2-й стр.)

Вертикаль для тарифа

На дополнительном пленарном заседании, прошедшем 19 декабря, Госдума приняла законопроект, направленный на регулирование тарифов на услуги организаций ЖКХ.

Как пояснил «Кузбассу» депутат Госдумы, член думского комитета по бюджету А.М. Макаров, согласно закону, до внесения проекта федерального бюджета в Думу, предельные изменения тарифов на товары и услуги ЖКХ в среднем по субъектам РФ будет устанавливать Федеральная служба по тарифам.



Татьяна КРАСНОСЕЛЬСКАЯ.

Комментарий

С.И. НЕВЕРОВ, депутат Государственной думы от Кузбасса, член думского комитета по труду и социальной политике. Впервые государственные органы регулирования тарифов будут контролировать установление тарифов муниципальными образованиями.

Документы. В сегодняшнем номере «Кузбасс» официальный публикует следующие документы: Закон О внесении изменений и дополнений в Закон Кемеровской области от 23.12.2003 № 73-03 «Об утверждении региональной целевой программы «Государственная поддержка личных подсобных хозяйств в Кемеровской области» на 2004 - 2010 годы».

Уходящий год ознаменовался для кемеровских архитекторов блестящим успехом на X межрегиональном смотре-конкурсе архитектуры и дизайна «Золотая капитель-2005».

Золотая капитель

Ежегодный межрегиональный смотр-конкурс «Золотая капитель» был учрежден в 1996 году МА «Сибирское соглашение» по инициативе Новосибирской государственной архитектурно-художественной академии.

В самом начале января наступающего, 2006 года Томусинскому заводу железобетонных конструкций исполняется ровно 50 лет. Здесь трудятся 800 человек. Завод производит для нужд строительного комплекса Кузбасса большой ассортимент продукции.

УРЬЕР

служба новостей «Кузбасса»: тел. 52-36-45, 52-67-67

Авария на шахте

Вчера в Киселевске на шахте № 12 на «Пласту мощном» произошел обвал породы. Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Кемеровской области, это произошло в 12 часов дня.

Перечисляем налоги по-новому

Новый порядок при заполнении платежного поручения на перечисление налогов и сборов вводится с первого января 2006 года - меняется код Общероссийского классификатора объектов административно-территориального образования (ОКАТО) муниципальных образований.

Граждане, имеющие право на государственную социальную помощь, должны предъявить рецепты на лекарственные средства, выписанные в декабре 2005 года, в аптечные организации до 1 января 2006 года.



Лауреаты и дипломанты X межрегионального фестиваля архитектуры и дизайна «Золотая капитель-2005» Н.И. Петрицина, С.Н. Зыков, И.П.Тулупов, О.А.Оголь, О.В.Чичкина и Б.П. Лерман.

таких зданий снижены в два раза. Освоено производство сложных фундаментов, балок и стеновых панелей обогатительных фабрик.

















Закон

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 7 декабря 2005 г.

Об утверждении краткосрочной региональной целевой программы «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год

Настоящий Закон принят в целях сохранения межнационального мира и стабильности в Кемеровской области, создания условий для сохранения и развития культуры и языка всех наций и народностей, проживающих в Кемеровской области.

Статья 1. Утвердить краткосрочную региональную целевую программу «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год согласно приложению к настоящему Закону.

Статья 2. Финансирование краткосрочной региональной целевой программы «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год осуществляется за счет средств областного бюджета.

Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2006 года.

Губернатор Кемеровской области А.М. ТУЛЕЕВ.

г. Кемерово 23 декабря 2005 г. № 158-03

Приложение к Закону Кемеровской области от 23.12.2005 № 158-03

«Об утверждении краткосрочной региональной целевой программы «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год»

Краткосрочная региональная целевая программа «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год

ПАСПОРТ краткосрочной региональной целевой программы «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год

Table with 2 columns: Наименование программы, Краткосрочная региональная целевая программа «Социально-экономическое развитие наций и народностей в Кемеровской области» на 2006 год (далее - Программа)

Table with 2 columns: Основные мероприятия Программы, Подпрограммы: I. «Коренные малочисленные народы Кемеровской области»

Раздел 1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами

На территории Кемеровской области проживают более 100 народов (наций, народностей, этнических групп). Самые многочисленные национальные группы - украинская (более 65 тыс. человек), татарская (около 63 тыс. человек), немецкая (около 48 тыс. человек), чувашская (около 27 тыс. человек).

власти Кемеровской области и национальных общественных объединений. Поддержка самостоятельного национального искусства, художественного народного творчества и другие мероприятия по работе с национальными общественными объединениями будут способствовать укреплению межнационального культурного сотрудничества на территории Кемеровской области.

В 2006 году реализация отдельных мероприятий Программы предполагается на условиях софинансирования из федерального бюджета (федеральная целевая программа «Экономическое и социальное развитие народов Севера до 2011 года», президентская программа развития социально-экономической базы возрождения российских немцев на 1997-2006 годы), что и обусловило выделение подпрограммы «Коренные малочисленные народы Кемеровской области» и «Российские немцы».

Раздел 2. Цели и задачи Программы

Целями Программы являются: сохранение межнационального мира и стабильности в Кемеровской области; создание условий для сохранения и развития культуры и языка всех наций и народностей, проживающих в Кемеровской области;

Для достижения указанных целей в рамках Программы должны быть решены следующие задачи: создание условий для национально-культурного и социально-экономического развития народов, проживающих в Кемеровской области; развитие социальной инфраструктуры в местах компактного проживания коренных малочисленных народов Кемеровской области;

Раздел 3. Система программных мероприятий

Программные мероприятия направлены на реализацию поставленных Программой целей и задач в рамках следующих подпрограмм:

- I. «Коренные малочисленные народы Кемеровской области». Мероприятия по экономическому и социальному развитию коренных малочисленных народов Кемеровской области. II. «Национальные общественные объединения». Мероприятия по работе с национальными общественными объединениями.

В Совет народных депутатов Кемеровской области указанные отчеты должны быть направлены не позднее даты направления отчета об исполнении областного бюджета за прошедший год.

Раздел 7. Программные мероприятия

Table with 2 columns: Наименование мероприятий, Объем финансирования (тыс. рублей)

Закон

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 7 декабря 2005 г.

Об утверждении краткосрочной региональной целевой программы «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год

Настоящий Закон принят в целях обеспечения энергосбережения и развития энергоэффективной экономики Кемеровской области.

Статья 1. Утвердить краткосрочную региональную целевую программу «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год согласно приложению к настоящему Закону.

Статья 2. Финансирование мероприятий краткосрочной региональной целевой программы «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год осуществляется за счет целевых средств и средств областного бюджета.

Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2006 года.

Губернатор Кемеровской области А.М. ТУЛЕЕВ.

г. Кемерово 23 декабря 2005 г. № 154-03

Приложение к Закону Кемеровской области от 23.12.2005 № 154-03

«Об утверждении краткосрочной региональной целевой программы «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год»

Краткосрочная региональная целевая программа «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год

ПАСПОРТ краткосрочной региональной целевой программы «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год

Table with 2 columns: Наименование программы, Краткосрочная региональная целевая программа «Энергосбережение на территории Кемеровской области» на 2006 год (далее - Программа)

Контроль за выполнением Программы осуществляется в соответствии со статьей 16 Закона Кемеровской области «О региональных целевых программах Кемеровской области»

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами

Проблема энергосбережения возникла давно, и ее решение диктуется необходимостью снижения удельных затрат на потребление энергии в общих расходах каждого хозяйствующего субъекта, и особенно в условиях дальнейшего роста цен и тарифов на энергоресурсы. Кемеровская область потребляет свыше 31 млрд кВт.ч электрической энергии в год, а на обеспечение теплом муниципальных образований расходуется более 31 млн. Гкал. В больших объемах расходуются другие энергоресурсы для производственных нужд, что создает значительный потенциал энергосбережения, требует внедрения энергосберегающих решений и технологий во всех сферах жизни нашего региона.

Программа энергосбережения является переводом экономики Кемеровской области на энергоэффективный путь развития и снижение энергоёмкости производства регионального валового продукта.

2. Цели и задачи Программы

Целями Программы являются перевод экономики Кемеровской области на энергоэффективный путь развития и снижение энергоёмкости производства регионального валового продукта.

осуществление проведения энергосберегающей политики, осуществляемой координационным советом по энергосбережению Кемеровской области с помощью организационно-экономических мероприятий.

3. Система программных мероприятий

В рамках Программы предполагается осуществлять мероприятия, направленные на внедрение энергосберегающих технологий и снижение энергоёмкости производства.

4. Ресурсное обеспечение Программы

Финансирование программных мероприятий обеспечивается за счет целевых средств и средств областного бюджета. Целевые средства формируются в соответствии с Законом Кемеровской области «О формировании целевых средств для реализации областной Программы энергосбережения» и являются средствами государственной поддержки наравне со средствами областного бюджета.

Суммарный годовой экономический эффект данной Программы должен составлять не менее 195,8 млн. рублей.

6. Организация управления Программой и контроль за ходом ее реализации

Контроль за реализацией Программы осуществляется в соответствии со статьей 16 Закона Кемеровской области «О региональных целевых программах Кемеровской области».

Директор Программы ведет оперативное руководство ее выполнением через координационный совет по энергосбережению Кемеровской области, задачей которого является формирование и проведение энергосберегающей политики, разработка основных направлений программы.

7. Программные мероприятия

Table with 5 columns: № п/п, Наименование мероприятия, Исполнитель, Целевые средства, млн. рублей, Областной бюджет

Установка частотно-регулируемых приводов электродвигателей на технологическом оборудовании котельных, оснащение приборами диагностики режимов работы и состояния оборудования

Table with 5 columns: № п/п, Наименование мероприятия, Исполнитель, Целевые средства, млн. рублей, Областной бюджет

